

Стипендії за рахунок спеціального фонду університету (далі - стипендії) призначати студентам бюджетної форми навчання, які відповідно до рейтингів успішності, мають право, однак, не увійшли у 40 % стипендіатів, які отримують стипендії за рахунок коштів бюджетного фінансування, а також, не отримують соціальної стипендії за рахунок коштів державного бюджету, яка фінансується Міністерством соціальної політики України.

Студент може отримувати лише одну із видів стипендій.

За результатами рейтингів стипендії призначати студентам, які закінчили навчальний семестр із оцінками на відмінно та добре з дисциплін, що завершуються диференційованим заліком або екзаменом та не мали перескладання екзаменів.

Стипендії призначати двічі на рік (за результатами осіннього та весняного семестрів) не пізніше п'ятнадцяти робочих днів від дня затвердження рейтингу успішності студентів.

Стипендії розподіляти між факультетами пропорційно до кількості студентів бюджетної форми навчання на факультеті.

Стипендії розподіляти пропорційно між курсами, відповідно до факультетських квот. Якщо кількість стипендій, призначених для певної спеціальності за квотою, є меншою 5-ти, то пріоритет надається студентам старших курсів (від найвищого курсу до першого) з врахуванням середнього балу за весь період навчання.

До 20% стипендій, які виділені на факультет (при умові що кількість стипендій, які виділяються на факультет є більшою від 5-ти) рішенням стипендіальної комісії можуть бути призначені малозабезпеченим студентам, надалі «соціальні стипендії».

Стипендії малозабезпеченим студентам призначаються Стипендіальною комісією факультету. Персональний склад стипендіальної комісії факультету кожного семестру визначається і затверджується деканом факультету. У склад стипендіальної комісії факультету входять: заступник декана факультету, голова Студентської ради факультету, представник Первинної профспілкової організації студентів університету на факультеті.

Для призначення соціальної стипендії, малозабезпеченим студентам потрібно протягом десяти робочих днів з дня затвердження рейтингу успішності, подати стипендіальній комісії факультету документи, що засвідчують їх скрутне матеріальне становище.

Протягом наступних двох днів стипендіальна комісія зобов'язана провести засідання, на яке запрошуються малозабезпечені студенти - претенденти на таку стипендію, а також, представник з групи та потоку, де навчається претендент. Представник групи та потоку має право дорадчого голосу.

Після розгляду документів усіх претендентів, та з врахуванням інформації від представників групи та потоку про їх скрутне матеріальне становище, комісія приймає рішення про призначення соціальної стипендії таким малозабезпеченим студентам.